

2020. május, 88. szám
Ortwin Schweitzer
EUoP
üzenetével



Canopy of Prayer

Kedves Imádkozó Barátaim Európában!

Mit akar Isten?

Mi jó és Neki tetsző? Az 1Tim 2:4 szerint a válasz: „*hogy minden ember idvezüljön és az igazság ismeretére eljusson.*” Az evangélium üzenetének lényege az üdvösség. Hogyan segíthetjük Isten eme jó akaratának a megvalósulását? Pál nem azt mondja: „*Menjetek és evangélizáljatok*”, hanem felvázolja a politikai keretet az evangélium számára: „*csendes és nyugodalmos élet ... teljes istenfélelemmel és tisztességgel*”. Vagyis, mai nyelven, egy szociálisan elégedett társadalom, ahol a vallásszabadság és az emberi méltóság uralkodik. Ehhez imádkoznunk kell (2a vers) az állam döntéshozóiért – akkor ezek királyok voltak, ma demokratikusan megválasztott politikusok. Mivel nyilvánvalóan a demokrácia, mint államforma, szavatolja a legjobb körülményeket az evangélium számára világszerte, dolgozzunk és imádkozunk annak megőrzéséért Európában, „Mert ez jó és kedves dolog a mi megtartó Istenünk előtt”.

A demokrácia fenyegetése Európában

A parlamentáris demokrácia világszerte úgy tíz éve egyre nagyobb veszélyben van.

Mi is a demokrácia?

A „parlamentáris demokrácia” nevű államforma egy évszázadokig tartó, hosszú folyamat során fejlődött ki Európa országaiban. Lényege az úgynevezett „hatalom szétválasztása”. Az olyan kormányzási formával ellentétben, ahol minden hatalom egy kézben van (egy uralkodónál, vagy diktátornál), a demokrácia kiköti, hogy az állami hatalmat mindig háromfelé kell osztani: kap belőle a szabadon megválasztott parlament, amely a törvényeket hozza, a kormány, amely végrehajtja a törvényeket, és a Legfelsőbb Bíróság, amely felügyeli a két előző testület munkáját, és ezáltal garantálja a polgári jogokat. A kormányt, vagy a kormányfőt a parlament választja meg több mint 50%-os többséggel. A többség elnyerése érdekében gyakran szükséges 2-3 párt összefogása (ez a „koalíció”). Ők megállapodnak egy programban, amit meg akarnak valósítani. Természetesen mindegyik párt igyekszik a saját terveiből minél többet behozni a „kormány programba”, amelyeket meg is ígértek a szavazóiknak. Ehhez viszont kompromisszum kell. Kompromisszum, vagyis az érdekek kibékítése nélkül nem működhet a demokrácia, de sok szavazó megharagszik miatta. A másik lehetőség a más vélemények elnyomása, az üldözés, ill. a diktatúra. Sok mai szavazó már elfelejtette, vagy sosem élte át a náci rezsimet vagy a kommunista diktatúrát, ezért a tiltakozó pártokhoz fordulnak, amelyek mindig egyetértéssel velük. Minden populista üzenetének az a lényege, hogy tiltakozik a „fent ülők” ellen.

Minél inkább megerősödnek azonban a tiltakozó pártok, annál nehezebb elnyerni a több mint 50%-os többséget, amivel kormányt lehet alakítani. Továbbá, minél több pártnak kell koalíciót alkotnia, annál több a csalódott választó, és ez gyorsítja a tiltakozó pártok növekedését.

Hol tartunk?

Jelenleg egy demokráciát kritizáló lejtőn haladunk Európában, ami nagyon veszélyes, mert ha a populisták hatalomra kerülnek, vagyis több mint 50%-os parlamenti többséggel kormányt alakíthatnak, azonnal elkezdik aláaknázni a demokráciát, például a bíróságok függetlenségét. Valós példák sajnos azt mutatják, hogy a demokrácia a saját szabályaival rombolja le önmagát. Hitlert demokratikusan választották meg. Európában jelenleg nem a „bal” vagy „jobb” oldali pártokról szól a csata, hanem a demokrácia megszűnéséről, vagy a „rendszer eltörléséről”.

Mit tanulhatunk ebből?

1. Ne vegyél részt olyan tüntetésen és ne csatlakozz olyan párthoz, ami alapvetően nemet mond a hatalom egyértelmű egyensúlyára!
2. Derítsd ki, hogy egy párt értelmezhető megoldásokat kínál-e problémákra, vagy érzelmileg gerjeszti a félelmeket és a haragot a „rendszerrel” szemben!
3. Szellemben/ímában vizsgálj meg a vezetők karizmáit és munkájuk gyümölcseit: Hiábavalóság? Képmutatás? Uralkodás? Zűrzavar és káosz? Gyűlölet? Tisztátalanság? Hazugságok („kacsák”)? Félelmek? Vagy: alázat, átlátszóság, csapatszellelem, egyértelműség, más vélemények tisztelete, szexuális tisztaság, ellenőrizhető tények, megbízható biztonság? Szánj időt arra, hogy elolvasd a Galata 5:16-26-ot, és levond politikai következtetéseidet!

Imatémák

- Köszönjük meg Istennek a demokráciát, mint kormányzási formát!
- Adjunk hálát a kormányunkért, és imádkozunk érte!
- Mondjunk áldást politikusokra egyénileg!

Covid-19

Adjunk hálát azért, hogy miután sok ország lezárta a határait a világjárvány miatt, az európai országok remélhetőleg újra megtalálták a közös cselekvés módját a válság után!

További imatémák: Imádkozunk,

1. hogy a korlátozások enyhítése ne vezessen a világjárvány második hullámához!
2. hogy az EU 500 milliárdos segítségének köszönhetően ne szélesedjen a szakadék Európa gazdag és szegény országai között a járvány után, és Európa továbbra is összetartsen!

KAPCSOLAT: Canopy of Prayer,
Ortwin Schweitzer, Ian Jeal,
Corrie Oosterhuis |
info@canopyofprayer.eu |
www.canopyofprayer.eu
ADAKOZÁS: Waechterruf e.V.,
IBAN DE73 6129 0120 0464 0500
06 BIC GENODES1NUE Use
„Project 2100”, név és cím.